



Many thanks, for the purchase of this Scout® watch!

ended Use:
is **Scout®** watch is suitable for time indication. Any other use or modification of the watch is considered to be improper. The manufacturer is not liable for damage caused by improper use or incorrect operation. The watch is not intended for commercial use.

te:
r **Scout®** watch is waterresistant according DIN 8310. You can check the 'BAR' at the backside of the watch. The gaskets may deteriorate by prolonged wear and tear, and water may penetrate into the watchcase. It is recommended, therefore, to have your watch checked once a year and to have the gaskets replaced, if necessary. The watch glass is made of robust mineral crystal, but be careful as a fall from a height may damage the glass (in case the damage would't be covered by the guarantee). The fabric watchbands are machine washable to 30°C. The whole watch can remain intact when washing. The watch should be washed inside a thick sock to avoid possible damage or scratches to the glass.

aning:
s watch should only be cleaned with a dry, lint-free cloth, as for example is used for the cleaning of eyeglasses.

anging the battery:
battery replacement must only be performed by a watch specialist, to prevent damage of the case and the seals.

hical data:
Quartz Movement
Battery: SR626SW 1.5V

arantee:
r **Scout®** watch is guaranteed for 1 year and warranted for material and manufacturing defects for two years on the date of purchase.



Time setting:
Pull the crown out carefully until you feel resistance. Now turn the crown to set the time.

covered by this guarantee: battery, watch glass, normal wear and tear, damage as a result of careless handling, accidents or any other consequential damage. Furthermore the guarantee will be invalidated if the watch is repaired with any unauthorised technician. In the event of a claim under the guarantee, your **Scout®** watch will be repaired free of charge or be replaced for a similar watch of equal value, at our discretion. You should stress such a claim to your local Scout dealer, together with this original guarantee card filled in and stamped the point of sale

Germany: PRÉT Uhren & Schmuck AVANTGARDE GmbH, PanoramasträÙe 61, 75217 Birkenfeld/Germany
If the warranty period, there is still the possibility to send a defective watch for repair to the service center. It repairs outside of the warranty period will be chargeable. You will receive an estimate of any charges before any work is carried out.

! reserve the right to charge for postal and associated insurance charges.



Un grand merci, pour l'achat de cette montre Scout® !

Utilisation conforme:
Cette montre **Scout®** est conçue pour l'affichage de l'heure. Toute autre utilisation ou modification de la montre est considérée comme non conforme. Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation ou une utilisation incorrecte. La montre n'est pas destinée à un usage commercial.

A noter:
Votre montre **Scout®** est étanche sur la norme DIN 8310. Vous pouvez vérifier la profondeur, à l'arrière de la montre. Les joints peuvent se détériorer par un usage fréquent, et l'eau peut pénétrer dans le boîtier de la montre. Il est donc recommandé de faire vérifier son étanchéité une fois par an et de remplacer les joints, si nécessaire.

Le verre de la montre est en verre minéral robuste, mais attention, une chute d'une importante hauteur peut détériorer le verre (ce dommage n'est pas couvert par la garantie). Les bracelets en tissu sont lavables en machine à laver à 30°C. Pour le lavage, le bracelet peut rester sur la montre tant que celle-ci est protégée dans une grosse chaussette, afin d'éviter les éraflures sur le boîtier ou d'endommager le verre.

nettoyage:
Cette montre ne doit être nettoyée qu'avec un chiffon sec, non pelucheux, comme par exemple, est utilisé pour le nettoyage des verres de lunettes.

Remplacement de la pile:
Le remplacement de la pile ne doit être effectué que par un horloger, afin d'éviter que le boîtier es les bagues d'étanchéité ne soient endommagés.

Caractéristiques techniques:
• Mouvement Quartz
• Batterie: SR626SW 1.5V

Garantie:
Votre montre **Scout®** est garantie pour les défauts matériels et de fabrication pendant deux ans à compter de la date d'achat.

Ne sont pas couverts par cette garantie: batterie, verre de montre, l'usure normale, les dommages à la suite d'une manipulation négligente, d'accidents ou de tout autre dommage indirect. En outre, la garantie devient nulle dans le cas où une personne inexperte, personne non autorisée manipule le mouvement ou le boîtier. Pendant la garantie, votre montre **Scout®** sera réparée gratuitement. Vous pourrez la rapporter chez votre revendeur ou la renvoyer à l'importateur responsable dans votre pays en joignant le bon de garantie ci-contre, dûment rempli et tamponné par votre point de vente.

En Allemagne: PRÉT Uhren & Schmuck AVANTGARDE GmbH, PanoramasträÙe 61, 75217 Birkenfeld/Germany
Passé le délai de garantie, vous avez également la possibilité d'envoyer la montre défectueuse au centre des services afin de la faire réparer. Après expiration de la garantie, les frais de réparation sont à votre charge. Dans ce cas, nous vous en informons avant de procéder à la réparation.

Nous nous réservons le droit de facturer des frais de retour ou les frais d'assurance qui pourraient être engagés.



Tirez sur le bouton jusqu'à ce que vous sentiez une résistance. Maintenant, vous pouvez régler l'heure en tournant le bouton.



Not suitable for children under 3 years - contains small parts which can be inhaled or swallowed



Please pay attention to the disposal regulations of your country.



Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans - contient de petites pièces qui pourraient être avalées ou inhalées



S'il vous plaît prêter attention aux consignes d'élimination de votre pays



GARANTIESCHEIN / GUARANTEE CARD / BON DE GARANTIE

Kaufdatum / Buying date / Date d'achat:

Referenz-Nr. / Reference-No. / Numéro de référence:

Kaufpreis* / Purchase Price* / Prix d'achat*:

*Wir empfehlen, den Kaufbeleg zusammen mit diesem Garantieschein aufzubewahren.
*We recommend that you retain proof of purchase together with this warranty
*Nous vous recommandons de conserver une preuve d'achat ainsi que cette garantie

Stempel des Händlers:

Stamp of shop:

Cachet de revendeur:

Ihre Informationen / Your Information / Vos Informations:

Name / Name / Nom:

Adresse / Address / Adresse:



Beschreibung der Störung / Description of the fault / Description du dysfonctionnement:

Diese Uhr kann bei der nächsten Verkaufsstelle abgegeben, als auch an die zuständige Servicestelle oder den zuständigen Importeur im jeweiligen Land eingeschickt werden. Voraussetzung ist das Beilegen dieses, vollständig vom Händler ausgefüllten und abgestempelten, Original-Garantiescheins. / You should address such a claim to your local Scout dealer, together with the original guarantee card filled in and stamped by the point of sale. / Envoyer votre montre défectueuse avec ce bon dûment rempli et tamponné par le point de vente, à votre revendeur ou importateur habituel.

Für Deutschland / For Germany / En Allemagne:

PRÉT Uhren & Schmuck AVANTGARDE GmbH, Panoramasaße 61, 75217 Birkenfeld/Germany



Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf dieser **Scout®** Armbanduhr entschieden haben!

Bestimmungsgemäße Verwendung:

Diese **Scout®** Armbanduhr ist zur Zeitanzeige geeignet. Jede andere Verwendung oder Veränderung der Armbanduhr gilt als nicht bestimmungsgemäß. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch oder falsche Bedienung verursacht werden. Die Armbanduhr ist nicht für den gewerblichen Einsatz vorgesehen.

Wichtiger Hinweis:

Diese **Scout®** Uhr ist wassergeschützt nach DIN 8310. Die „BAR“-Angabe kann auf dem Uhrenboden abgelesen werden. Durch Abnutzungserscheinungen können nach längerem Gebrauch die Dichtungen nachlassen, und es kann Feuchtigkeit in das Gehäuse eindringen. Wir empfehlen deshalb, die Uhr jährlich überprüfen und neu Dichtungen einsetzen zu lassen.

Das Uhrglas ist aus robustem Mineralglas, doch Vorsicht, z. B. ein Sturz aus großer Höhe kann zu Glasbrüchen (in diesem Fall wäre der Schaden nicht durch die Garantie gedeckt). Die Textibänder sind in der Waschmaschine waschbar bis 30°C. Das Band kann beim Waschen an der Uhr verbleiben, sofern diese durch eine dicken Strumpf geschützt wird, um Kratzer am Gehäuse bzw. Schaden am Glas zu verhindern.

Garantie:

Diese Armbanduhr sollte lediglich mit einem trockenen, fusselfreien Tuch gereinigt werden, wie es z. B. zur Reinigung von Brillengläsern verwendet wird.

Batteriewechsel:

Ein Batteriewechsel darf ausschließlich von einem Uhrfachmann durchgeführt werden, um Beschädigung am Gehäuse und an den Dichtungsringen zu vermeiden.

Technische Daten:

- Quartz Uhrwerk
- Batterie: SR626SW 1.5V

Garantie:

Auf diese **Scout®** Uhr erhältst Du eine Garantie von 1 Jahr und eine Gewährleistungsfrist von 2 Jahren ab Kaufdatum auf Material- und Fabrikationsfehler.

Von der Garantie ausgeschlossen sind: Batterie, Uhrglas, normale Abnutzungserscheinungen sowie Schäden durch unsachgemäße Behandlung, Unfälle und Folgeschäden durch das Tragen der Uhr. Die Garantie erlischt zudem bei unsachgemäßem Eingriff durch nicht autorisierte Dritte. Im Garantiefall wird diese **Scout®** Uhr kostenlos repariert oder gegen eine Ähnliche, gleichen Werts, nach unserem Ermessen, ersetzt. Diese Uhr kann t der nächsten Verkaufsstelle abgegeben, als auch an die zuständige Servicestelle oder den zuständigen Importeur im jeweiligen Land eingeschickt werden. Voraussetzung ist das Beilegen dieses, vollständig vom Händler ausgefüllten und abgestempelten, Original-Garantiescheins.

Für Deutschland: PRÉT Uhren & Schmuck AVANTGARDE GmbH, Panoramasaße 61, 75217 Birkenfeld/Germany

Nach Ablauf der Garantiezeit besteht nach wie vor die Möglichkeit, die defekte Uhr zwecks Reparatur an eine Servicestelle zu senden. Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig. Sollten eine Reparatur oder der Kostenvoranschlag nicht kostenfrei sein, so erfolgt im Vorfeld eine Benachrichtigung.

Wir behalten uns die Berechnung der Portokosten vor.



Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren - enthält Kleinteile die verschluckt oder eingeatmet werden können.



Diese Uhr darf am Ende ihrer Lebensdauer nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern muss an einem Sammelort für Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden. Das Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist darauf hin. Die Werkstoffe sind gemäß ihrer Kennzeichnung wiederverwertbar. Mit der Wiederverwendung, der sachlichen Verwendung und dem Recycling der Produkte können Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt leisten. Bitte fragen Sie bei der Gemeindevewaltung eine zuständige Entsorgungsstelle.



Einstellung der Uhrzeit:

Zieh die Krone vorsichtig heraus bis Du ein Einrasten hörst bzw. einen Widerstand spürst. Du kannst nun durch Drehen der Krone die gewünschte Zeit einstellen.